2016年9月20日 星期二 编辑:王龙 美编:杨珣

# 接亲车队逆行上高速每位驾驶员被扣12分,罚款200元

本报9月19日讯(记者 任小杰)

近日,记者从东营市公安局高速交警支队了解到,一支豪华的结婚车队从东营南收费处出口的匝道上逆行上高速。据介绍,该车队之所以逆行,是因为入口处拥堵,怕误了结婚的吉时。根据道路交通安全法,交警给予婚车车队每位驾驶员罚款200元、驾驶证扣十二分的处罚。

据了解,东营高速交警在早上例行检查时,发现高速上出现了一支豪华的结婚车队,最前面是一辆丰田越野车,后面跟着六辆奔驰,最后面是一辆奥迪越野车。车队整齐地排在一起,出人意料的是,车辆竟然都在逆行,完全不顾及迎面行驶过来的油罐车和小轿车。

至于车队逆行的原因,东营市公安局高速交警支队二中队民警表示,当时高速入口处的车辆较多,当



图为现场情况。

事人怕耽误太多时间,就决定逆行 而上,但其实这样既耽误了时间,又 制造了很大的安全隐患。

为了不耽误接新娘,车队冒险

从出口处上了高速。根据道路交通安全法,交警给予婚车车队每位驾驶员罚款200元,驾驶证扣十二分的处罚。

#### 市政处引进首辆大功率移动泵车

## 排涝巨无霸 45分钟抽空一个游泳池



东营首台移动排涝泵车亮相。 本报记者 段学虎 摄

本报9月19日讯(记者 段学虎 崔立慧 通讯员 季善飞) 19

日,东营市市政处今年计划添置的新家当——移动泵车到啦,今后应对城市内涝有了新的利器。19日上午,在东一路泵站,工作人员把新来的大家伙围住,热火朝天地进行试车。据了解,这台移动泵车自重近16吨,最大排水能力为每小时3000立方米,相当于45分钟就能抽空一个标准游泳池。这种规格的移动泵车也是东营市配备的第一台。

据工作人员介绍,这台移动泵车具有排水、发电、起吊重物、照明等主要功能。泵车上装配有一台固定泵和五台轻型泵。固定泵排水能力为每小时1000立方米,当积水区域开阔,满足泵车进出的时候,可以启

动固定泵。每台轻型泵排水能力为每小时400立方米,可以由工作人员将轻型泵推至积水区域,接通泵车上的电源就能用,轻便灵活。此外,固定泵,轻型泵的每个出水口搭配有2卷长33米长的排水管。泵车工作时,排水管可以相互连接,组合至需要的长度。

"强降雨的时候有的雨水井可能会被灌满,这时候可以把泵车开过去,固定泵的进水管直接伸进井里去进行排水。如果附近哪部分雨水管线有余力,就可以把泵车的排水管伸进去,利用它排走积水。排水管可以人工连接,达到需要的长度。"现场一位工作人员介绍。

泵车配置的吊车臂长9米,最大起吊能力为5吨,可以在工作现场协

助起吊设备、重物等。此外,泵车车 顶配置的两台灯,可以360度旋转, 光线在一公里外能够看到。

19日上午,在东一路泵站,固定泵的两条进水管探进水池中,四条出水管完全伸展开,出水端面向水池。排水泵开启,池水涌进泵内,从排水管另一端喷射出来。"固定泵和轻型泵全部排水能力加起来,一小时最多能排水3000立方米。一个50米x21米x1.8米的游泳池水量不到两千立方米,泵车启动最大排水能力大概45分钟就能抽空。"工作人员介绍。

据介绍,此设备投入使用后,将 实现指定区域的积水强排,解决强 降雨造成的内涝问题,进一步提升 中心城区的防汛能力,确保城区安 全度汛。

### 东营至旅顺客轮临时调整 将提前1小时发船

本报9月19日讯(见习记者 赵环宇) 19日,黄三角早报记者从东营港客运站获悉,9月20日-9月21日东营发往旅顺的"长山岛"号客轮因故调整发船时间,东营发船时间由10:30临时调整为11:30,到达旅顺港的时间为19:

30; 旅顺至东营发船时间不变,22:50由 旅顺港出发,次日06:30到达东营港。9 月22日将恢复正常。

东营港客运站工作人员提醒广 大市民,因天气或其他不可抗拒原 因,"长山岛"号有可能会遇到停航、 延期发船等特殊情况,提醒欲乘船出行的市民出发前一定要致电客运站确认班期,以免耽误行程。请广大市民相互转告。东营港咨询电话:0546—6098888旅顺港咨询电话:0411—

### 南展区规划成生态宜居区将建学校、幼儿园、市场

本报9月19日讯(记者 孙川) 19日,记者从东营市城乡规划局了解到,该局对东城东部南部生态新城区域进行了控制性详细规划修编,优化片区的规划结构、功能布局及展观骨架,型顺片区主要交通组织,处理远期发展与近期建设的关系以及用地开发指标,将刚性控制和弹性引导和结合。东营市南展区将被打造成为东营南部生态新城的低密度生态宜居区。

本次规划地块位于东营市东城南部生态新城区,具体位置为南二路辅路以南、东二路以西、规划水系以北、西一号路以东区域,规划总用地面积为56公顷。目前该片区以空地为主,分布少量沟渠和水面,地块东北角分布少量企业用地,地块整体开发条件良好。

本次规划中,南展区被定义为东营南部生态 新城的低密度生态宜居区。规划用地总面积56公顷,其中城市建设用地面积53.6公顷,水域面积 2.4公顷。在城市建设用地中居住用地的面积仅为16.8公顷。

南展区将规划布置一处36班九年一贯制学校,同时还将新建一处幼儿园,规划为12个班;同时,南展区还将结合社区服务中心布置农贸市场,农贸市场将尽量接近居住区的中心,占地面积为1.1公顷。

南展区片区内还将形成"四横三纵"的路网结构,主干路为奥体路、西一号路,次干路为南二路辅路、规划一号路、规划三号路,支路为规划二号路、规划四号路。